

Vážení rodiče, postupujeme dle pokynů MZ ČR a MŠMT ČR. Věříme, že nastavený režim návratu žáků k prezenční výuce bude trvalý a bezpečný.

Od 10. května 2021 výuka 2. stupně probíhá v režimu rotace, tzn. střídá se týden prezenční výuky s týdnem distanční výuky.

**V době prezenční výuky se žáci učí dle nastaveného rozvrhu pro školní rok 2020/2021.** Předměty tělesná výchova a hudební výchova probíhají v omezeném režimu, tzn. tělesná výchova – pobyt venku, hudební výuka – výuka bez zpěvu.

**Ve dnech: pondělí a čtvrtek bude probíhat antigenní testování. Testování začíná vždy v 7:50. Čas je závazný, žádáme Vás o dochvilnost a včasný příchod do školy.**

Testy mají povahu tzv. samotestů, to znamená, že si **test provádí sám žák, pod dohledem zaměstnanců školy, kteří jsou též pravidelně testováni nebo jsou po očkovaní.**

Třídní učitel Vám pošle instruktážní video, které zhlédněte se svým dítětem, aby bylo na test připravené a nemělo z něho zbytečné obavy.

**Žáci testování zvládnou sami, popř. se svým třídním učitelem a dalšími pedagogickými pracovníky.**

**Omluvení z povinného testování jsou ti žáci, kteří budou mít potvrzení od dětského lékaře či krajské hygienické stanice (prodělání covid-19 – do 90 dnů od potvrzení pozitivního testu ...).**

V případě, že žák bude na testování chybět, bude testován hned první den příchodu do školy. Vstupuje hlavním vchodem, nevstupuje do šatny a ihned se hlásí v kanceláři školy.

Jestliže se zákonný zástupce rozhodne neposílat žáka z důvodu testování do školy, informuje o tom třídního učitele. Absence žáka bude omluvena. Distanční výuka neprobíhá, podrobnější informace předá třídní učitel.

V případě pondělního pozitivního testu odchází žák s rodičem domů, nebo odchází do izolace, kde čeká na vyzvednutí zákonným zástupcem, popř. jinou pověřenou osobou. Spolužáci ve třídě pokračují ve výuce. (pondělí)

Bude-li pozitivní test žáka ve čtvrtek, všichni žáci ve třídě odchází se zákonným zástupcem domů a čeká se na potvrzující RT-PCR test pozitivně testovaného žáka.

V případě antigenního pozitivního testu žáka škola vydá potvrzení pro KHS a dětského lékaře.

**Dodržování hygienických opatření – Žák je povinen při vstupu do školy:**

1. V pondělí a čtvrtek podstoupit antigenní testování.
2. Prokázat, že má k dispozici min dva respirátory, popř. zdravotnické obličejové masky splňující standardy MO MZd (jednorázové chirurgické roušky) a igelitový sáček na jejich odkládání.
3. Použít pod dohledem pracovníka školy dezinfekci k omytí rukou, popř. před pověřeným pracovníkem školy použije svoji vlastní dezinfekci.
4. Dbát pokynů pedagogického pracovníka.

Připomínáme nutnost včasného přihlášení obědů v Centrální školní jídelně. Každá škola má určený čas a místo ke stravování, které musí škola respektovat.

Po zkušební době nastaveného režimu jsou možné jeho drobné úpravy.

Děkujeme Vám za spolupráci, Vedení školy